
Zastosowanie i użytkowanie
Obuwie jest szczelne, zabezpiecza użytkownika przed wodą i wilgocią. 
Podeszwa jest odporna na olej napędowy oraz spełnia wymagania 
antypoślizgowe zgodnie z oznakowaniem na wyrobie. 
Ponadto zapewnia izolację spodu od zimna. 

Konserwacja
Obuwie należy zmywać wodą z mydłem stosując miękką ściereczkę 
lub gąbkę. W przypadku zawilgocenia podszewki należy wysuszyć 
w przewiewnym miejscu z dala od urządzeń grzewczych. 

Przechowywanie
Obuwie należy przechowywać w stanie nie powodującym załamań, 
w odległości powyżej 1 metra od urządzeń grzewczych, w temperaturze 
od +5 C do 30 C, w pomieszczeniach utrzymujących wilgotność 
względną 40- 80 %. 

Okres trwałości
Nie można jednoznacznie określić okresu użytkowania obuwia. 
Zależy on od wielu czynników takich jak warunki użytkowania 
czy sposób konserwacji. Obuwie należy wymienić na nowe jeśli utraciło 
właściwości ochronne, tj. jeśli uległo uszkodzeniom mechanicznym
(przekłucie, przecięcie) lub powstały powierzchniowe popękania 
wierzchów lub spodów.  


